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ATA N°041/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de de/embro de 2021. aos quatorze dias do mês de de/embro,
às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã. listado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli. como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Rui/ e como segundo secretário o vereador José António Rossetti.
estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fa/cr a leitura da Indicação n°79/2021. que solicita sinalização
horizontal e vertical, com pintura de faixas c instalação de placas em frente às escolas HMHF Dr.
Sidney Scaff c E.L. Preseiliano Pinto de Oliveira, indicando que o local c preferencial para a
parada dos ònibus escolares, após ser l ida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°80/2()21. que solicita a construção das seguintes lombadas:
Rua Mato Grasso, esquina com a Rua Amazonas. Rua Paraíba em frente a casa da Sra. Márcia
Ambrósio. Bairro Flamboyant na Rua Mário Beltramini cm frente a casa da Sra. Daniela de
Jesus. Rua 1'mberto Alves em frente a casa da Sra. Talianc Guiz.zi. após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n"81/2021, que
solicita aquisição de um computador completo com impressora para a secretaria de esportes,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°82/2021. que solicita a troca de iluminação do Ginásio de Fsportes por iluminação
de l.ed. após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs.
Vereadores, fazendo uso da mesma o vereador Gilmar António Minari; disse que sobre os
plantões de farmácia foi procurado pela população porque tem farmácia que não esta cumprindo
o regime de plantões, existe lei e não está sendo cumprida, tem penalidades, mas não está sendo
fiscalizado, portanto precisa providências urgentes, pois o plantão é uma necessidade e a
população está sendo prejudicada, por isso sugere uma reunião para resolver este problema. Fez
uso da pala\ra o vereador Donizete Coelho Pinto: explicou que foi feita indicação para pintar
lombadas, pare e faixas, pois por falta de sinalização adequada houve batida na lombada, por
isso pede providências urgentes. Fez uso da palavra o vereador Fábio Aparecido Brandeli,
parabenizou os Srs. Vereadores pelos trabalhos apresentados, pois ao longo do ano de 2021
foram apresentadas 82 indicações e muito poucas atendidas haviam requerimentos que foram
enviados em setembro sem resposta, portanto espera que no próximo ano sejam atendidos. Fe/
uso da palavra o vereador Fábio José Scalon; disse que recebeu reclamações por falta de placas
com os nomes das ruas o que já foi solicitado e precisa providências urgentes, pois são vários
pedidos que não são atendidos. Fez, uso da palavra o vereador Gilmar António Minari: desejou
Feliz Natal e próspero Ano Novo a todos. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente abriu a Ordem do Dia. solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°21/2021, que cria o Serviço de Acolhimento Casa Lar para crianças e
adolescentes no Município e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão.
fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz. pediu outra sessão logo após esta. para
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que o referido projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão,
o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador António
Rodrigo Ruiz; explicou que na última sessão fez uma solicitação pedindo realização do
campeonato e foi atendido, já estão abertas as inscrições para o campeonato de futsal, em
seguida desejou Feliz Nata e próspero Ano Novo a todos. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção divina e a presença
de todos, fez os conrwiaicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada
a Ata devida nos te/mos regimentais.

Fábio Apareuitp^írandeli - Presidente

António Rodrigo Ruiz - 1° Secretário

José Anto

64


